

211万网民填写调整长假问卷

“挪2做3”反对声最强烈

呼吁:恢复“五一”黄金周、延长春节假期

新华社北京10月13日电 (记者 钱春弦) 全国假日办就假日安排进行的网上调查约211万人填写调查问卷,调查结果已进入收分析整理阶段。全民性假日安排如何避免“线上的意见被网罗”值得关注。

记者13日从全国假日部际协调会议办公室获悉,自10月10日通过网络征集法定节假日放假安排意见以来,广大网民积极参与。截至12日17时,有约211万网民填写调查问卷。

记者分析网上调查结果发现,大多数网友对现行法定节假日放假安排表示不满,而对于是否调借周末形成7天长假、3天小长假的问题,意见分歧严重。特别是针对3天小长假“挪2做3”,反对声尤为强烈。对于节假日安排的建议部分,网民呼声最高的集中在两方面:一是希望恢复“五一”黄金周;二是呼吁延长春节假期。业内人士分析认为,无论希望恢复“五一”长假,还是延长春节假期,都表明我国长假

短缺的现实。缓解之策只能是增加长假的供给,而不是遏制需求。要考虑在进一步增加黄金周的同时,加快落实带薪休假逐步使长假消费“分流”。

记者街头采访发现,“挪假”引起一边倒的不满,主要在增加的3个所谓“小长假”方面。挪2天工作3天,小长假不长,意义有限但频繁零碎,打乱了公众日常生活节奏。“春节、国庆节、劳动节三个节日很重要,挪就挪上一周。

其他节日可以不动。不要说挪就挪,态度不严肃。”在一家工地装修的工程队长袁师傅说,“什么网民49%同意、51%网民不同意,不一定就代表公众的意见旗鼓相当。听说国庆节超过4亿人出去玩,全国网民也超过4亿了吧。200多万网民意见不能完全代表群众。有关部门应该上街头、进工地,入户调查,了解群众意见。不要让几个专家教授开个会,上网看看帖子,就把一个黄金周取消了。”

中央安排50亿元治理京津冀等六省大气污染

新华社北京10月14日电 (记者 韩洁) 财政部14日发布消息,中央财政已于日前安排50亿元资金,全部用于京津冀及周边地区大气污染治理工作,具体包括京津冀晋鲁和内蒙古六个省份,并重点向治理任务重的河北省倾斜。

财政部表示,该项资金将以“以奖代补”的方式,按上述地区预期污染物减排量、污染治理投入、PM2.5浓度下降比例三项因素分

配。本年度结束后,中央财政将对上述地区大气污染防治工作成效进行考核,根据实际考核结果再进行奖励资金清算,突出绩效导向作用。

据悉,为贯彻落实《国务院关于印发大气污染防治行动计划的通知》,2013年,中央财政整合有关专项设立大气污染防治专项资金,使有限的资金更好地用在刀刃上。

天津公布“第一口奶”调查处理结果 13人受到处理

新华社天津10月14日电 (记者 张建新) 天津市政府14日公布了“第一口奶”调查处理结果,13名问题比较严重的违纪违规人员受到处理。

据天津市人民政府新闻办公室官方微博发布的调查结果:经查核实,2011年以来,全市85家医疗卫生机构的116人受多美滋公司委托,以向新生儿和婴幼儿家长授课、发放宣传材料、推介免费使用多美滋奶粉、提供相关信息等方式,违规接受多美滋公司数额不等的费用。

依照相关法规和具体情节,处理如下:一是对116人违规接受的费用全部予以收缴。二是对13名问题比较严重的违纪违规

人员予以处理,其中,1人受撤职处分、扣发绩效工资;1人受党内严重警告处分、吊销执业证书;1人受党内警告处分;4人被免职,并处吊销执业证书、扣发绩效工资、暂停执业活动;6人被取消年度考评评职资格、扣发绩效工资、调离工作岗位。三是对负有监管责任的市区两级卫生行政主管部门和医疗机构的6名相关负责人予以责任追究,其中,1人受行政记过处分;5人受行政警告处分。

据调查结果,媒体曝光的李悦、鲁学芝、王梓3人为多美滋公司外聘人员,不是市中心妇产科医院员工。

沈阳一处提款机近两米高 市民:就姚明能用

本报综合消息 10月13日,经过沈阳市皇姑区岐山路荆江街路口的市民孙红女士发现,自己想取点儿钱,但路口东北角的提款机自己说啥也没够着。

这高近两米的提款机被附近居民戏称为“沈阳最高提款机”,大多数个头儿不够的市民不得不放弃取款,也有取款自带板凳的,还有抱着孩子指挥按密码的。

13日下午2时许,刘先生来到了提款机前,他把银行卡放了进去后发现,自己的头顶与输入密码的键盘是平行的,能摸着键盘输入密码,但他自己根本看不到屏幕。“卡是放进去了,但屏幕是斜着的,看不见字啊。”身高一米八二的他不得不踮起脚尖,虽然尽力与屏幕平行了,但新的问题又来了,“此时太阳正好照到屏幕上,一片白,啥也看不着。”

下面的场景更让人啼笑皆非:刘先生脱

下外衣,一手举着衣服挡阳光,一手按着键盘,双脚始终踮着脚尖,努力了2分钟后,他还是放弃了。“这提款机就姚明能用,不取了。”刘先生穿上衣服离开了。

这个提款机位于沈阳市皇姑区岐山路,西侧是一家药房,东侧是一家新开的老年公寓。

在老年公寓的大门出来右转,是一个被护栏围起的转角坡道,老人们可以从这里扶着栏杆行走,轮椅也可以从这里通行。

提款机就在这条坡道里,从墙面的痕迹来看,提款机的下方有一条近一米高的土层,附近居民表示,这里本来是有一个缓步台的,提款机前也有一个雨搭,就算是一米五的人也能取款,但后来这个缓步台修路时被推掉了,这样就显得提款机很高,足有两米。

(据《辽沈晚报》)

10元“入股”信用社 27年获利8.91元 信用社回应:此股金不是股权是存款

本报综合消息 27年前,四川达州市宣汉县的小学老师彭时体用10元钱在当地信用社入股,按照社员证上的约定,其后每年可以分红。27年后,当他拿着社员证去找信用社时,工作人员却告知:除可以退还10元本金外,还可以领取8.91元的利息。

2元1股 1986年买了5股

10月11日,76岁的彭时体向记者展示了一个红色的小本子。小本封面写着“宣汉信用合作社社员证”。这本泛黄的社员证虽然历史久远,里面的红色公章以及字迹仍清晰可见。社员证上的发证日期为1986年8月30日,入股股数为5,总金额10元。

据彭时体回忆,1986年,他在宣汉县花池乡小学当语文老师,一个月的工资就三四十元。“当时有个朋友在乡信用联社工作,当时他推荐我入股分红。”彭时体说,股金为2元1股,本来只想买1股的,但在朋友的极力推荐下,购买了5股,一共10元。他的朋友并没有明确说每年能分多少。“自从入股之后,我一直也没有分过红。”彭时体出示的社员证分红记载栏是一片空白。记者注意到,这本社员证并没具体的明细规定如何分红。

先说5元 最后确定8.91元

今年8月,彭时体的儿子得知乡里的信用社在退还股金,于是拿着父亲的社员证到花池乡农村信用合作社咨询,柜台的工作人员告诉他,除了可以退还本金10元之外,只能得到5元钱的利息。

“存了27年只有5块钱,平均每年不到2角钱的利息。”彭时体一家人都有一些疑

惑。“我实在无法接受。”彭时体的儿子认为,当年的10元钱完全不能等同于现在。按照社员证的约定,既然已经入股,就是信用社的股东,应该享受到分红的权利。

11日,记者陪同彭时体来到花池乡农村信用合作社,柜台工作人员看了彭时体的社员证之后解释称,因为有不少人是1995年入社的,按照这个来算,到今年的利息就是4.95元,而当时彭时体的儿子并没有说老人入社的具体时间。

“按照如今3.3%的年利率计算,可以获得利息8.91元。”在听了工作人员的解释后,彭时体表示不愿意进行兑换,“存了27年只能获得8块多钱的利息,真是没想到!”彭时体说,他今后也不打算兑换了,就把社员证留作纪念了。

信用社回应:此股金不是股权是存款

11日,记者帮彭时体将这个问题反映到了宣汉县农村信用合作联社。其有关负责人解释称,当时的股金并不等于股票,那个年代流行合作社,交了股金就可以变为社员,社员就可以享受一定的互助贷款优惠,那是当时国情下的一种产物。那时的股金实际上是“存款化股金”,就相当于存款而已,不是真正意义上的股权。

“如果是真正意义上的股权,也要和信用社的经济效益挂钩。”该负责人说,“以前的信用社经常出现亏损,按照规定是不分红的。”这类社员证或股金证,按照国家兑换政策规定,一般将其转化为存款,并支付相应利息。

(江龙)



台风“菲特”带来的城市内涝让不少涉水汽车丢失车牌,目前,浙江省宁波市江东交警大队保存有民警执勤时收集和热心群众捡拾的车牌共779块,截至发稿时,203块车牌已经被失主认领,剩余的500多块车牌尚在等待认领。

10月14日,一名市民来到浙江宁波江东交警大队认领丢失的车牌。

新华社发